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     باسمه تعالي نام:

 # امتحان:تاريخ  مديريت آموزش و پرورش شهرستان  خانوادگي:نام

 # ساعت برگزاري: # آموزشگاه: نام پدر:

 دقيقه # :امتحان مدت محل مهر آموزشگاه آموزي:شماره دانش

 2تعداد صفحه:  1شماره صفحه:  # نام درس:

 بارم سوالات رديف
 

 #با آرزوي توفيق .......... طراح سوال: 

 ؟مشخص کنید يا غلط بودن عبارت هاي زير راصحیح  ۱

 غ(ص                    د(ص               ج(غ           ب(الف

 .مي باشد. نمره /۵ پاسخ درست هر

۲ 

 ؟صحیح را انتخاب کنیدگزينه  ۲

 افزايش پوشش گیاهي(خزر                 د(گاز             ج(تگرگ       ب(الف

 .مي باشده ر. نم/۵پاسخ درست هر 

۲ 

 خالي را با کلمات مناسب پر کنید.جاهاي  ۳

 فناوري(خاک رس             د(سطح ايستابي               ج(مد             ب(الف

 مي باشد.. نمره /۵پاسخ درست هر 

۲ 

 زمینوردن سنگ معدن از آشناسايي معدن و بیرون (۱ ۴

 خالص سازي سنگ معدن(۲

 هکآهن وکربن و آگرما دادن مخلوط سنگ (۳

 هنآتولید ورقه هاي فلز (۴

 مي باشد.. نمره /۵پاسخ درست هر 

۲ 

 :مدن پديده هاآبه وجود علت  ۵

 تشفشان هاي کف اقیانوسآزمین لرزه و (الف

 باقي ماندن سنگهاي مقاوم يا از بین رفتن سنگهاي نرم و در مسیر رودخانه اختلاف ارتفاع(ب

 نیروي گرانش ماه و خورشید(ج

 نهاآهکي و حل کردن آبهاي زير زمیني در سنگهاي آنفوذ (د

 .مي باشد. نمره /۵پاسخ درستهر 

۲ 

-برج سییازي-تونل سییازينمره ./۵ب اسییت که اسییتحکام زيادي دارد.آاسییه و مخلوطي از سیییمان.شیین.مبتن  ۶

 نمره. /۲۵سازي و....هر موردسد –سازي پل –ساختمان سازي 
۱ 

ب آباشند  سطح و درون زمین که به صورت جامد مايع و گاز مي(اتمسفر)ي موجود در هواکرهبهاآمجموعه به  ۷

 کره مي گويند.
۱ 

شان مي دهد پذيري يک عطاف نا ۸ شچقدر مي تواند در اثر وارد کردن نیرو که ماده ماده ن شود و یده خم يا ک

 .دوباره به حالت اول برگرددپس از حذف نیرو 
۱ 

شتر آبخوان يک لايه نفوذپذير روي يک لايه نفوذناپذير قرار دارد.اين آاين نوع در  ۹ شتها و دامنه دبخوان بی ر د

 کوهها ايجاد مي شود.
۱ 

گرم بر  ۴۰۰که جواب مي شییود  ۲۰۰تقسیییم بر  ۶۰۰ن ماده مي شییود چگالي پس آتقسیییم بر حجم جرم  ۱۰

. /۵کاي جواب يو . نمره /۵خر آجواب . نمره /۵ي گذاري و روش حل . نمره جا/۵سانتي متر مکعب.........فرمول

 نمره

 

۲ 
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     باسمه تعالي نام:

 # امتحان:تاريخ  مديريت آموزش و پرورش شهرستان  خانوادگي:نام

 # ساعت برگزاري: # آموزشگاه: نام پدر:

 دقيقه # :امتحان مدت محل مهر آموزشگاه آموزي:شماره دانش

 2تعداد صفحه:  2شماره صفحه:  # نام درس:

 بارم سوالات رديف
 

 #با آرزوي توفيق .......... طراح سوال: 

 ن منطقه بیشتر است.آدامنه الف چون پوشش گیاهي در (الف ۱۱

 بي جبران مي شود.آب کمتر است و با احداث سد کم آدامنه ب چون میزان نفوذپذيري (ب

 نمره۱گزينه هر 

۲ 

 عنصر فلز(۳ترکیب     (۲عنصر نافلز     (۱ ۱۲

 

 م مي باشد.چون در فلزات فاصله مولکول ها خیلي ک-۳(ب

 نمره ۱ گزينههر 

۲ 
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